

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувачка ступеня доктора філософії **Борисюк Юлія Борисівна, 1979 року народження, громадянка України**

освіта вища: у **2019 році** закінчила Національну академію державного управління при Президентові України за спеціальністю **«Публічне управління та адміністрування»** (диплом магістра з відзнакою).

). З вересня 2023 року по теперішній час аспірантка заочної форми навчання кафедри адміністративного права та процесу Національної академії внутрішніх справ, виконала акредитовану освітньо-наукову програму **Національної академії внутрішніх справ**.

На сьогоднішній день виконувач обов'язків Директора державного підприємства «Київська обласна коконосушарка» від Фонду державного майна України.

Разова спеціалізована вчена рада утворена наказом **Національної академії внутрішніх справ** від **«02» квітня 2026 року № 421**, у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради - **Олександра Кобзаря**, доктора юридичних наук, професора, професора кафедри тактичної підготовки навчально-наукового інституту поліцейської діяльності Національної академії внутрішніх справ;

Рецензентів - **Ігоря Пастуха**, доктора юридичних наук, професора, професора кафедри адміністративного права та процесу Національної академії внутрішніх справ;

Тетяни Плугатар, кандидата юридичних наук, старшого наукового співробітника, головного наукового співробітника відділу організації наукової діяльності Національної академії внутрішніх справ.

Офіційних опонентів - **Олександра Юніна**, доктора юридичних наук, професора, проректора Дніпровського державного університету внутрішніх справ;

Ганни Буги, доктора юридичних наук, професора, начальника відділу організації наукової діяльності Донецького державного університету внутрішніх справ.

на засіданні **«29» травня 2026 року** прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань **«Право» Борисюк Юлії Борисівні** на підставі публічного захисту дисертації **«Адміністративна відповідальність за порушення у сфері приватизації державного та комунального майна»** за спеціальністю 081 «Право».

Дисертацію виконано в **Національній академії внутрішніх справ, МВС України, м. Київ**.

Науковий керівник – **Андрій Запотоцький**, доктор юридичних наук, професор, проректор Національної академії внутрішніх справ.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису. В дисертації поставлено й виконано важливе науково-прикладне завдання з удосконалення засад адміністративної відповідальності за порушення у сфері приватизації державного та комунального майна з обґрунтуванням пропозицій та рекомендацій правового, організаційного і практичного спрямування. У дисертації аргументовано також деякі положення, що становлять наукову новизну, а саме:

вперше схарактеризовано правові ознаки адміністративної відповідальності у сфері приватизації державного та комунального майна як виду юридичної відповідальності, зокрема: реалізується як інструмент публічного управління, що забезпечує визначення і дотримання прозорих процедур приватизації; інтегрована в систему публічного адміністрування через повноваження органів, які формують, реалізують і контролюють приватизаційну політику; є засобом забезпечення законності процедур, стандартів і підзвітності під час прийняття управлінських рішень щодо відчуження державного й комунального майна; настає за вчинення адміністративних правопорушень, які посягають на встановлений порядок приватизації, права й інтереси держави, територіальних громад та інвесторів (перелік таких правопорушень і відповідних санкцій міститься в КУпАП та спеціальних законодавчих актах); є засобом захисту міжгалузевих комплексних правовідносин, що виникають у процесі приватизації майна; адміністративні стягнення (переважно штраф) можуть бути застосовані до фізичних (громадяни, посадові особи) і юридичних осіб (їх службових/посадових осіб), спрямовані на захист і відновлення публічного інтересу; у розгляді справ можуть брати участь державні й недержавні контролюючі суб'єкти (їх представники); часто збігається за часом із завершенням контрольних-наглядних заходів уповноважених органів;

вперше науково доведено доцільність коригування законодавчого визначення адміністративних правопорушень у сфері приватизації, зокрема шляхом уточнення формулювання назви глави 12 КУпАП «Адміністративні правопорушення в галузі торгівлі, громадського харчування, сфері послуг, приватизації, в галузі фінансів і підприємницькій діяльності»; доповнення глави 15 КУпАП посиленням на адміністративні проступки, що передбачають випадки недопущення працівників органів приватизації до проведення ними перевірки дотримання умов договору купівлі-продажу державного або комунального майна, порушення вимог щодо своєчасного подання достовірної інформації про об'єкти приватизації, які підлягають продажу;

вперше запропоновано доповнити перелік адміністративних стягнень за правопорушення у сфері приватизації (зокрема посиленням на позбавлення права займати певні посади або займатися певною діяльністю, обмеження права на участь у приватизаційних аукціонах тощо).

За своїм змістом дисертація відповідає вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (зі змінами), Вимогам до оформлення дисертації, затверджених наказом міністерства освіти та науки України від 12 січня 2017 року № 40 (зі змінами) та Порядку присудження

ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (зі змінами).

Здобувачка має 8 наукових публікацій за темою дисертації, серед яких три статті – у виданнях, включених МОН України до переліку наукових фахових з юридичних наук, чотири тези наукових доповідей на науково-практичних заходах, а також одні методичні рекомендації. У наукових публікаціях у повній мірі обґрунтовуються отримані наукові результати відповідно до поставленої мети:

1. Борисюк Ю. Принципи адміністративної відповідальності за правопорушення у сфері приватизації. Філософські та методологічні проблеми права. 2023. № 2 (26). С. 119–126.

2. Борисюк Ю. Український та зарубіжний досвід відповідальності за правопорушення у сфері приватизації. Науковий вісник публічного та приватного права. 2024. Вип. 1. С. 37–43.

3. Борисюк Ю. Особливості застосування адміністративних стягнень за правопорушення у сфері приватизації в Україні. Науковий вісник публічного та приватного права. 2025. Вип. 1. С. 176–181.

У дискусії взяли участь члени разової спеціалізованої вченої ради та висловили зауваження:

Рецензент – доктор юридичних наук, професор **Пастух Ігор Дмитрович**, Національна академія внутрішніх справ, професор кафедри адміністративного права та процесу, виступив без зауважень.

Офіційний опонент – доктор юридичних наук, доцент **Буга Ганна Сергіївна**, Донецький державний університет внутрішніх справ, начальник відділу організації наукової роботи, виступила без зауважень.

Офіційний опонент – доктор юридичних наук, професор **Юнін Олександр Сергійович**, Дніпровський державний університет внутрішніх справ, проректор, виступив без зауважень.

Рецензент – кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник **Плугатар Тетяна Анатоліївна**, Національна академія внутрішніх справ, головний науковий співробітник відділу організації наукової діяльності, виступила без зауважень.

Голова ради – доктор юридичних наук, професор **Кобзар Олександр Федорович**, Національна академія внутрішніх справ, професор кафедри тактичної підготовки Навчально-наукового інституту поліцейської діяльності, виступив із пропозицією в подальшому вивчати зарубіжний досвід країн Балтії, Чехії, Польщі, Словаччини в питаннях адміністративної відповідальності за порушення у сфері приватизації державного та комунального майна. Також в роботі слід було розглянути питання, як відмежувати приватизацію державного чи комунального майна від питання мобілізації державного чи комунального майна.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,
«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Борисюк Юлії Борисівні** ступінь доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю **081 «Право»**

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова
разової спеціалізованої вченої ради



Олександр КОБЗАР

